

# 五星红旗 迎风飘扬



昨天上午，宁波舟山港北仑矿石码头举行海上升旗仪式。伴随着庄严的国歌声，五星红旗在海面上冉冉升起，大家注目凝望，表达对党、对祖国最诚挚的祝福。（徐能 蒋晓东 摄）



24日，晴朗的天空下，鼓楼城墙上五星红旗迎风招展，鼓楼步行街国庆布置陆续完成。（刘波 邵斌伟 摄）



昨天，居住在鄞州明楼街道明南社区的6位与共和国同龄老党员与百岁老人一起在曙光中学举行升旗仪式，喜迎新中国成立70周年。（丁安 毛维娜 摄）

## 自编自导自演 凤潭村村民拍MV深情告白祖国

本报讯（记者孙吉晶 宁海县委报道组蒋攀 通讯员胡余灶）“我和我的祖国，一刻也不能分割……”伴随着悠扬的音乐，清澈的河水、整洁的村容和一张张质朴的脸庞依次在画面中呈现，这熟悉的镜头让宁海梅林街道凤潭村村民欣喜不已，万分自豪。

为庆祝新中国成立70周年，梅林街道凤潭村村民自编自导自

演的乡村版MV《我和我的祖国》前天上线了，村民用自己的方式祝福祖国，向伟大祖国深情告白。

“我们通过拍摄MV的方式庆祝新中国成立70周年，同时也想借此机会展现凤潭村的耕读、慈孝等优秀传统文化及新农村风貌。”凤潭村驻村农指员陈志江是这一创意的策划者之一。他告诉笔者，村委会花了两个月策划、

拍摄MV。在拍摄过程中，村民热情高涨，不少在外地工作的村民也回村助阵。

近年来，在党员干部的努力下，凤潭村村庄面貌发生了可喜的变化，村民生活越来越美好。村内新建的两家养老院让300位老人在此颐养天年，慈善食堂为村里60岁以上老人解决了就餐难题。与此同时，村民精神文化活动日益丰富，自

发组建了舞龙队、舞蹈队、太极拳队，经常利用农闲、节假日为村民表演。

村民林和芬深情地说：“新中国70岁生日快到了，我们几个姐妹一直在思考用什么方式来表达祝福之情，大家一致提议，来一个村级版的快闪吧！大家选择了村内的几个地点，以舞龙、打太极拳的方式来抒发心中的激情。”



昨天下午，在鄞州区非遗馆，非遗传承人正在精心搭建彩排楼，喜迎国庆节。上月开始，鄞州区几位非遗传承人搭建了三个彩排楼，以手艺人特有的方式庆祝新中国成立70周年。（胡龙召 陈科峰 摄）



昨日，园林工人正在东门口时代广场布置花卉，庆祝新中国成立70周年。（刘波 摄）

## 播下童心向党的种子 梅山“童谣阿婆”传唱红色童谣迎国庆

本报讯（记者陈飞 通讯员赵爱群）“我们都是中国人，个个都是好娃娃，从小爱党爱祖国……”“你拍一，我拍一，初心使命要牢记；你拍二，我拍二，中国特色社会主义……”在新中国成立70周年之际，“童谣阿婆”传唱团带领小朋友们传唱自编的红色童谣。一首首红色童谣在小朋友心中播下了童心向党的种子，也唱响了新时代中国特色社会主义进行曲。

童谣作为我们民族文化宝库中的一颗明珠，不仅能给孩子们营造美好的童年回忆，还能寓思想品德教育于生动的旋律之中。2017年9月，在梅港社区公共服务中心、村妇联的牵头下，“童谣阿婆”传唱团成立了，目前由3名喜爱童谣的阿婆组成，定期

开展童谣传唱，通过教、传、演、诵等形式，把优秀童谣带进社区、单位和家庭。

“我们是共产主义接班人，继承革命先辈的光荣传统，爱祖国，爱人民……”在北仑区梅山街道梅港村，时常传来稚嫩的童谣，空灵纯净的童声涤荡着村民的心灵，也传递着正能量。

“红领巾，胸前飘，我爱梅山好家园，环境保护意义大，垃圾分类我宣传。随手捡起小纸片，争做环保小卫士……”在梅港村茶兴滨水公园内，“童谣阿婆”正在教小朋友传唱宣传垃圾分类的绿色童谣，简单易懂又朗朗上口的歌词让孩子们倍感新鲜，吸引着他们争做垃圾分类的小小先行军。



“童谣阿婆”在传唱童谣。（沈丹亚 摄）

## 镇海九旬老党员交万元党费

本报讯（记者何峰 通讯员韩林雍 叶磊）昨日上午，90岁的老党员李书田来到镇海龙赛医院，将1万元党费交到龙赛医院第一党支部书记叶盈的手上，以此向党和共和国表达自己的一分心意。

昨日一大早，李书田坐了一个多小时的公交车从宁波赶到镇海，亲手将1万元党费上交给党组织。出生于1929年的李书田刚

过完九十大寿。“特殊党费既是为了庆祝新中国成立70周年，也是我自己过生日最有意义的方式。”李书田退休前是龙赛医院的一名医生。1985年1月，他加入了中国共产党。

龙赛医院的工作人员告诉记者，这已不是李书田第一次交大额党费了，2011年建党90周年的时候，他交给组织1万元的特殊党费。

## 军休干部 爱心书画义卖活动举行

本报讯（记者王佳 通讯员马彦君）前天，“庆祝新中国成立70周年红色藏品展暨爱心书画义卖”活动举行，军休干部书画协会代表现场创作的“繁荣昌盛 国泰民安”书法作品，墨迹未干就被当场认购，将活动气氛推向高潮。

活动现场，军休干部书画协会代表挥毫泼墨，在墨香中抒发对党、对祖国、对人民的无限深

情。在用书画作品讲述中国故事、展示文化自信之余，军休干部发起义卖倡议，将所得款项用于贫困山区孩子的助学，联合市关工委“梁叔叔帮你上学”志愿团和社会爱心人士进一步开展“爱循环、衣循环、书循环”公益活动。

本次活动由市退役军人事务局主办、市军休二中心承办，活动将持续到9月27日。